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 Ata da 09ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 28 de abril 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos 

Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos 

Anjos Pereira.  

 AUSENTES: não houve. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da 

Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi realizada pela secretária Licimar 

Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Comunicado nº 258350/2016; 003189/2016; 

003188/2016; 003186/2016; 003187/2016; 031517/2016; I Seminário Poder Legislativo 

e Democracia Contemporânea; Ofícios Poder Executivo sob nºs 87; 88; 89; 90; 91; 

92/2016. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Carta de Repúdio aos Hospitais 

Evangélico (Curitiba) e Nossa Senhora do Rocio (Campo Largo); Ofício Circular às 

Câmaras de Vereadores da Região Metropolitana para reforçarem carta de repúdio. 

TRIBUNA LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador Alisson: fica aliviado pela 

exposição dos deputados João Arruda e Deputado Toninho Wandecsheer, do Paraná, 

terem sido favoráveis ao pedido de impeachment da presidente Dilma Roussef; que 

votaram a intenção popular; que a maioria da população brasileira assim deseja; que 

não acha que o vice assumir irá trazer melhoras, mas a esperança irá melhorar; que 

será sempre PMDB e que seria mais honroso ao vice Michel Temer se ele 

renunciasse; que acha mais válido uma nova eleição, mas, enfim, que quem mereça o 

mérito de apoiar a população seja elogiado; que mesmo a intenção pessoal sendo 

outra votaram pela intenção da população; que cabe a todos nós acompanhar a 

votação no Senado Federal; que neste momento vemos quem nos representa; que 

acreditou que hoje seria votado o projeto das cadeiras mas que bom que será votado 

na sessão da semana que vem. Presidente Pedro Gilson: em Doce Grande e Quicé 

dos Ribas estão ensaibrando as estradas; que sejam favorecidas todas as 

comunidades, concluindo sim, Quicé dos Ribas, Cavalheiros, Pires e os Martim e 

ainda, Água Clara de Cima e Baixo, Rio da Várzea, Cerrinho, Quicé dos Alves, Doce 

Fino, Pangaré e Cerro Verde, Vermelhinho, enfim, essas e todas as demais 

comunidades de Quitandinha, que não fique ninguém para trás e sejam atendidas a 

todas. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO N° 014/2016 – Vereador Pedro Gilson Ribas 

reitera reitera construção de duas lombadas extensivas no Centro de Quitandinha, 
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faixas para pedestres e demarcação de estacionamento para motos. Discussão: 

Presidente Pedro Gilson: reforçou o pedido da população par, ao menos, a faixa de 

pedestres; Vereador Alisson>: esclareceu que a lombada extensiva somente pode 

haver onde há meio fim dos dois lados da rua, o que não é o caso em frente ao 

Supermercado Maxxi. Votação: aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

cinco minutos e não aparteado. Vereador Carlos Edemilson: lembrou do massacre do 

Governo Estadual contra professores estaduais, no dia 29 de abril; que não será 

esquecido; as escolas de Quitandinha estarão fechadas como ato de repúdio contra o 

Governo Beto Richa; que foi e será sempre uma mancha na história do Paraná. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

 

 

 

Pedro Gilson Ribas                       Kelli Rocha dos S Lechinoski                    Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                 1º Secretário                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


